¢ 1. 2EADHE

IRDTEEBE L.

a) 6x — (3x2 — (2% + (4x2 - 6)—3) - Sx) =

b) 2pq —3p*)(p +29) — (¢*> —2pq)(2p —q) =

201 SEERH MNFEHHBFHE (17) (KE2R)

6x - (3x°—(22%-4) -%x)
A~ (X =5 +q)
2%+l x +9

2P +ap§”-3p" —6p%
~(2p87-3%-4p%g +2p5%)

= =374 2P —4p% +apy) Hpg? 2pg?- 2p5%) + 42

= _3}03_(_?3

A=x2-3,B=1-2x,C =x* —x + 1 DEE, ROVESERL.

Q) A—B—C= (2°-3) ~(1-22") —(X°—x+1)

= -2 43x%+z2 —§

b) C—(B+34)= (XP-2 +1) —(1722°+3(x*~3))
= AiP- A+ —AFP4P = 1;_70’14_?

) A—(B-(C—-4)= A—-(L~-C+4) =

=B+

= —(|—2x3) +(XLP-x+1)

= P 4axt_T
RDE 4 DI ETEE L.
2) —a?x (b= 02b°>

) nH—xD)(—y)P = o747
e) (—3a%b)® x (—2ab3? = — [0 Qgé ?

g) Bx—-HTx—1)= 2(L> =3 X+

i) (a®+ab +b%)(a? —ab + b?)
= a“—a’b + 0%’
+a3b — a4
+ab a4+ b"
= A+ a%h ey

b) ax (@?)® x (@®)? = &/3

d) ab3(@?—sb?) = b > dnbf

f) Gx+4)>= Q9x>+242Y +(6Y"

h) Gx+y)x+5)= x>+ 26Xy +59°

j) (x*+3xy —y?)(2x — 5)
= 2X% — 4 x2y +61°Y —15X9°
-2 g’——{_ 5—93

= 2%} 4 X% —17x7 459>

PREES K%

K) @+b+e)@®+b2+c>—be—ca—ab)= Q°t &b +al”-pbe —a ~pb-
+ b b’ b —BC —pbe —a2b
tple +C +C3 b —ae* - ape
= 47tb7+c? ~ 3abe

RDELDELCDNTC, ERERELTCEDNE—KI DT EAETE.

a) (@+b)a®—ab+b>)=a®+b3
£ = A2-0% +ob kb b +4>

(& TESEENGS]
b) (a—b)(@® +ab +b?) = a® — b3

T = 03406 1Ak~ 0 gk b

- a2+’ -z =0%-b> =iz
¢) (x+y)P?—(x—-y)*=4xy
L = XP42xg+Y 7 - (*-224+9°)
= Ly roxy —y*
= 4xy
RDEL DI ERBHBREL.
a) 3ab—6ac = 3a.(p ¢ ) b) 2a%b —ab?> = gh(20 —b)
) x*—x= x(zx—) d) (@+bx—(a+by= (A+b)(x-y)
e) x2+x—-6= (x-2)(x+3) f) x2-Tx+10= (xX-2)(x-%)
g) 3x2—18x+27= 3 (1~ 6x+4) h) x?—1lxy +24y> = (x -39 )(x-8¢)
=23 (x-3)
i) 2532 —4= (52)°_ 22 i) X3 48= (XA2)A°~27 +4.)
=(5z-2)(5x+2)
k) x*+x= o (2%+1) ) 3x>—5x-2= (324 )(x—-2)

= A (1) (XA 1)

[®’ICH<]



(6] ROFEETV, BERDERDEL. 12120, o FREETS.

a)

2% 4
x—2)x3—-2x2+4x—38
* 27
4xX—@
4x -8

B= X4y F0O= O

c)

X +2
2x2  4+1)2x3 +4x2 +7
2 +
AX: —x +17
X + .2

=% 45

g= Ntz ®D= —X+5

Fx)=x3=3x4+1&T3.

a) F(x) % x - 2 TEolcEESDRDERDL.
hostSiy Ay -3

b) f(2) DIEEEEL, a) DERE B L.
flay= 2°-3>24 | =8-441=3

2y = fl2)

B= At> &0

L+

x2—3x+2)x3 —9x +38

330> 422
2°— X + §
320~ 46

—2xX + 2

=2 XxXt2

-~

X —Q

x2 +ax —a? ) x3 —2a2%x

XC+on® —elx
— 0N -
~ax - gl 443

—63

X427 |
x—2)x3 —3x+1
92>
2% BXA |
27C —4X
2L+ |
A —2
3

a) BROTBENBLT, f(x) = x3=3x2+4 BROUTE DI EEDRD ERDL.
Do —| 2) L —2 3 L) 4y X-+42

feo = 2 fizr=0 Fi-1)=0 Ft-z)=—16

b) x—1, x=2, x+1, x+2D355 x> -3x2 + 4 DABICEH>TLDEDEWZ.

=2 L x| X x =2

Q) x3—3x2 +4 EREHBE L. = ’%‘l);‘:”i’f’);“
(XA X2 )= X=X —2 2w -3 e :27(}:27( +4
283t %7 w-2, 22X 2xt4
Pl = (X 1) (X2 )X 2 ) ©

= (X+D(x=2)"
0] PHEBERNT 23 —4x2 + x + 6 ZREDBEL.

o) = -+ X+ 4§ LHL

£lA)= A4 -a-1tb=0 T =81lb+2t6=0
Foz fOO) 13 K+0(X-2) 2 B0y enn3

R BB ETIL B x-3TiaT

Ao b2+ A A b = (XH (K —2)(A—3)

SEXCHNT, DI ERBTHOCHERDOBICE (B3F) = (HF) x (@) + (FD) £WDE

BHROTS. COmDE (B8) TEBE, B3 _ @) + B g snEcns. chERL
; BE) & 2
2e, ez T DE SRS ORESSEOREL DS E T2 = x 1+ — &
x+1 x+1 x+1

SIC, BLEDIDOBIDEROHBRNEDIDEICKED. ROBL2DHENZIDLSCERNES
FHPBEDIERDHBINEDRDRELCE XK.

5x + 4
a) -5 o
x—2 A-2
.Sl
oxl ) 2X =X+ 3
2
2x2—x+3 - __L_7£’_—F__7('_____.___-
b) _QTJ—C..—-{—T_: -l 4+ — —2X+2
27+t 29 —1
4

2015548228



